



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Zápis z hlasování Správní rady MAS Rozkvět, z.s. per rollam

Hlasování zahájeno dne 28.8.2017

Body k hlasování:

1) V souladu se schváleným Dodatkem č. 1 Statutu MAS Rozkvět, z.s. Vám předkládám návrh Hodnotících kritérií OPZ (Operační program Zaměstnanost) **Sociální služby a sociální začleňování**. Tento dokument je odsouhlasen řídicím orgánem OPZ. Přijetí dokumentu je podmínkou nutnou pro vypsání výzev MAS Rozkvět, z.s. v oblasti OPZ

Pro hlasování „per rollam“ v bodě č.1 je Správní radě předložen tento návrh usnesení: „Správní rada MAS Rozkvět, z.s. schvaluje návrh Hodnotících kritérií OPZ - **Sociální služby a sociální začleňování**.”

2) V souladu se Stanovami MAS Rozkvět, z.s. Vám předkládám návrh Výzvy č. 2 OPZ (Operační program Zaměstnanost) **Sociální služby a sociální začleňování**. k předkládání Žádostí o podporu

Pro hlasování „per rollam“ v bodě č.2 je Správní radě předložen tento návrh usnesení: „Správní rada MAS Rozkvět, z.s. schvaluje návrh Výzvy č. 2 OPZ **Sociální služby a sociální začleňování** k předkládání Žádostí o podporu.

3) V souladu se schváleným Dodatkem č. 1 Statutu MAS Rozkvět, z.s. Vám dále předkládám návrh Hodnotících kritérií OPZ (Operační program Zaměstnanost) **Komunitní centra a komunitní sociální práce**. Tento dokument je odsouhlasen řídicím orgánem OPZ. Přijetí dokumentu je podmínkou nutnou pro vypsání výzev MAS Rozkvět, z.s. v oblasti OPZ

Pro hlasování „per rollam“ v bodě č.3 je Správní radě předložen tento návrh usnesení: „Správní rada MAS Rozkvět, z.s. schvaluje návrh Hodnotících kritérií OPZ - **Komunitní centra a komunitní sociální práce**“

4) V souladu se Stanovami MAS Rozkvět, z.s. Vám předkládám návrh Výzvy č. 3 OPZ (Operační program Zaměstnanost) **Komunitní centra a komunitní sociální práce** k předkládání Žádostí o podporu

Pro hlasování „per rollam“ v bodě č.4 je Správní radě předložen tento návrh usnesení: „Správní rada MAS Rozkvět, z.s. schvaluje návrh Výzvy č. 3 OPZ **Komunitní centra a komunitní sociální práce** k předkládání Žádostí o podporu.

Přílohy

Výzva č. 2 OPZ - Sociální služby a sociální začleňování

Výzva č. 3 OPZ - Komunitní centra a komunitní sociální práce

Hodnotící kritérií OPZ - Sociální služby a sociální začleňování

Hodnotící kritérií OPZ - Komunitní centra a komunitní sociální práce

Konečné výsledky hlasování – celkem členů Správní rady MAS 9, identifikace hlasujících dle sektorů, počty členů jsou uvedeny v závorce. Počet hlasujících „Ano, souhlasím s návrhem usnesení“ viz tabulka, počet hlasujících „Ne, nesouhlasím s návrhem usnesení“ byl 0.

	Soukromý sektor (6)	Veřejný sektor (3)
	Počet hlasujících	Počet hlasujících
bod č. 1	3	2
bod č. 2	3	2

Výsledek hlasování Správní rady MAS ze dne 30.8.2017 (přijata usnesení):

Usnesení k bodu č. 1: „Správní rada MAS Rozkvět, z.s. schvaluje návrh Hodnotících kritérií OPZ - **Sociální služby a sociální začleňování**.

Usnesení k bodu č. 2: „Správní rada MAS Rozkvět, z.s. schvaluje návrh Hodnotících kritérií OPZ - **Komunitní centra a komunitní sociální práce**

Usnesení k bodu č. 3: „Správní rada MAS Rozkvět, z.s. schvaluje návrh Hodnotících kritérií OPZ - **Komunitní centra a komunitní sociální práce**“

Usnesení k bodu č. 4: „Správní rada MAS Rozkvět, z.s. schvaluje návrh Výzvy č. 3 OPZ **Komunitní centra a komunitní sociální práce** k předkládání Žádostí o podporu.

Zápis z jednání Správní rady MAS Rozkvět, z.s. per rollam zpracovala dne 30.8.2017 M.Hůrská.

Ověření platnosti zápisu z jednání Správní rady MAS Rozkvět, z.s. per rollam dne 30.8.2017 ing. P.Leber.

Podpis zapisovatele a ověřovatele:

Zveřejněno na internetu dne:30.8.2017